



Жительница села Чумляк Щучанского района обвиняется в совершении убийства своего сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 36-летней жительнице села Чумляк Щучанского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного преступления стал 43-летний сожитель женщины.

Следствием установлено, что в ночь на 10 марта текущего года потерпевший находился у себя в доме, где распивал алкоголь вместе со своей сожительницей и ее подругами. В ходе возникшей ссоры обвиняемая взяла в руки табурет с металлическими ножками и ударила им своего сожителя по голове. От ранения, не совместимого с жизнью, мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательств.

Щучанский межрайонный следственный отдел

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1107481>